

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 13.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004934998

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mont Grinnell Financière SA, Neuchâtel, neu Mont Grinnell Financière AG, Zürich

Mont Grinnell Financière AG
(Mont Grinnell Financière Ltd)
c/o Kuhn Treuhand AG
Lavaterstrasse 66
8022 Zürich
Bisher
Mont Grinnell Financière SA
Translation(Mont Grinnell Financière Ltd)
avenue de la Gare 49
2000 Neuchâtel

Mont Grinnell Financière SA, bisher in Neuchâtel, CHE-139.861.077, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 4391323 vom 31.07.2018, Publ. 4391323). Statutenänderung: 18.06.2020. Firma neu: Mont Grinnell Financière AG. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: c/o Kuhn Treuhand AG, Lavaterstrasse 66, 8022 Zürich. Zweck neu: Der Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb von Beteiligungen an anderen schweizerischen oder ausländischen Unternehmen, der Kauf, der Verkauf und die Verwaltung von Aktien, Lizenzen, Patenten und anderen Rechten sowie alle finanziellen Aktivitäten in diesen Bereichen. Die Gesellschaft kann alle Arten von Handels- und Finanzgeschäften tätigen und Verträge abschliessen, die direkt oder indirekt ihrem Zweck dienen können. Insbesondere kann das Unternehmen Geld leihen und verleihen, seine Vermögenswerte verpfänden und Sicherheiten und Garantien geben. Die Gesellschaft ist befugt, sich in jeder Form an jeder Gesellschaft oder Körperschaft zu beteiligen, die den gleichen oder einen ähnlichen Zweck verfolgt oder deren Geschäftstätigkeit ihren Zweck durch die Gründung einer neuen Körperschaft oder Gesellschaft, durch Einbringung von Vermögenswerten, durch Aktienzeichnungen oder durch den Kauf von Aktien und die Beteiligung an Partnerschaften oder Kapitalrechten, durch Fusionen oder durch Joint Ventures unterstützen würde. Die Gesellschaft kann alle finanziellen,

kommerziellen, industriellen Tätigkeiten ausüben oder ausüben lassen, in persönliches und reales Eigentum investieren, die direkt oder indirekt mit dem Zweck der Gesellschaft verbunden sind. Die Gesellschaft darf keine Tätigkeiten ausüben, die nach dem Schweizerischen Bundesgesetz über den Erwerb von Immobilien in der Schweiz durch Ausländer (LFAIE) verboten sind. Schliesslich kann das Unternehmen Niederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz und im Ausland eröffnen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 26411 vom 08.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 4'391'323, Datum: 31.07.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich